



«Быть педагогом - почётно, но и ответственно»

**Победитель
муниципального этапа
Всероссийского конкурса
«Учитель года – 2023»**



**Пенегина Юлия Сергеевна,
учитель математики МБОУ «Лицей №1»
Чистопольского муниципального района**



Всероссийский конкурс "Учитель года" проводится среди педагогов ежегодно. Особенность актуален он именно в этом году — в год Наставника и педагога. Его цель — выявить учителей, имеющих особый творческий подход к своей деятельности в целях развития интеллектуально-творческого потенциала учеников. Этот конкурс даёт возможность ещё раз продемонстрировать, что профессионализм востребован и является самым ценным достижением цивилизованного общества. Участие молодых педагогов наравне с учителями с большим стажем работы обогащает этот конкурс, вносит свежую струю.

Вообще конкурс — это важное событие в жизни педагогов, и не только самих участников. Это новый импульс для всех, это праздник профессионализма, новых знаний, праздник педагогов и наставников.

В этом году с 13 по 15 декабря состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса «Учитель года России – 2023». На протяжении трех дней учителя делились опытом своей работы. Конкурсные испытания включали в себя открытые уроки, мастер – классы, и медиавизитки.

Победителем муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России – 2023» в номинации «Педагогический дебют» стала Юлия Сергеевна Пенегина, учитель математики МБОУ «Лицей № 1».

Юлия Сергеевна последовательно прошла через школьный, муниципальный и зональный этапы Всероссийского конкурса и была приглашена на региональный этап Всероссийского конкурса «Учитель года России» в Республике Татарстан – 2023.

Пенегина Ю.С. достойно представила наш район, продемонстрировав свое педагогическое мастерство в ходе конкурсных испытаний.





ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ КРЕДО

Быть педагогом - почётно, но и ответственно. Об этом я знала, как никто, когда вступала на эту профессиональную тропу. Ведь на сегодняшний день я являюсь продолжателем династии педагогов, общий педагогический стаж которой составляет 70 лет.

Моя основная цель – стать хорошим учителем. Но что значит хороший учитель? Это человек, который любит детей, постоянно самосовершенствуется, и идет в ногу со временем.

Ещё К.Д. Ушинский писал: "...ученье, лишённое всякого интереса, убивает в ученике охоту к ученью...". Считаю, что интерес – это ключ к знаниям, и его необходимо поддерживать в детях. Умение увлечь учеников своим предметом и есть педагогическое мастерство, к которому я стремлюсь.

Но для этого учитель сам должен быть вдохновлен своей работой. Источники моего педагогического вдохновения: это дети, постоянное общение с ними; это опыт и энтузиазм коллег; это общение с наукой, знакомство с трудами разных ученых и мыслителей.

Моё педагогическое кредо на данный момент состоит из следующих принципов:

- не запрещать, а направлять;
- не принуждать, а убеждать;
- не командовать, а руководить;
- не ограничивать, а предоставлять свободу выбора.

Результатом моего педагогического труда должна стать развитая личность, удовлетворенная своим положением в обществе, знающая себя, свои возможности, способная к самореализации в жизни.



ГОД
ПЕДАГОГА
И НАСТАВНИКА

УКЫПЧЫЛАР
НӨМ ОСТАЗЛАР
ЕЛЫ

